

Народное слово узбекист

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: slovo@uzpak.uz •

20 Mapma 2005 20da, N 55 (3673)

Bockpeceньe

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРАЗДНИКОМ НАВРУЗ НАРОДУ УЗБЕКИСТАНА

Дорогие соотечественники!

В эти весенние дни, когда над нашей родной землей ярко светит солнце, чувствуется свежее дыхание Навруза, я рад от чистого сердца поздравить всех вас с этим замечательным праздником.

Хочу выразить свои искренние пожелания и уважение всему народу Узбекистана, людям, которые во всех городах и кишлаках нашей страны - будь то в столице - Ташкенте, прекрасной Ферганской долине, древних городах -Самарканде и Бухаре, Каракалпакском и Хорезмском оазисах, Сурхандарьинской и Кашкадарьинской, Навоийской и Джизакской, Сырдарьинской и Ташкентской областях — с огромной радостью встречают Навруз, отмечая его широкими народными гуляньями.

Уважаемые друзья!

Мы всегда с надеждой и радостью ожидаем прихода Навруза. В это чарующее время года, когда все сущее начинает расцветать, обновляться, кажется, Навруз стучится к нам в дверь, приветствуя нас. И все мы, живущие на этой щедрой земле, встречаем его со словами: "Добро пожаловать в наш край, Навруз, пусть вместе с тобой приходит счастье!".

В эту прекрасную пору, когда пробуждается природа, пробиваются всходы, устремляясь к солнцу, распускаются почки, переливается всеми цветами радуга, - все эти совершающиеся повсюду таинственные чудеса вновь и вновь изумляют каждого человека, наполняя его сердце благородными чувствами и

помыслами. Поэтому Навруз — самый дорогой и любимый, самый древний, подлинно национальный праздник нашего народа, олицетворяющий его бессмертный дух, присущие ему благородство и доброту.

И тысячи лет назад наши предки в дни Навруза вспахивали поля и сеяли зерно, закладывая основу богатого урожая, изобилия и достатка, готовили придающие людям силу весенние яства сумаляк и халим.

И сегодня, наблюдая за юношами, показывающими свою силу и ловкость в конных состязаниях, в кураше, за нежными и очаровательными, как сама весна, девушками, за радостными песнями и танцами людей, мы как бы вновь открываем для себя, насколько великим богатством являются мир и спокойствие, еще глубже осознаем значение и цену мирной жизни.

В такие неповторимые мгновения природа словно мать раскрывает свои объятия, делится с нами любовью, призывает к добру и благородству. В этой быстротечной жизни, приобщаясь к благам, дарованным Всевышним, человек старается проявлять доброту и чуткость по отношению к другим, оказывать бескорыстную помощь больным, сиротам, одиноким, заслужить благословение аксакалов, и от этих благородных деяний душа его окрыляется.

То, что в проходящих во всех регионах страны праздничных торжествах участвуют представители всех наций и народностей, которые считают Узбекистан своей Родиной, а также многие зарубежные гости, разделяющие с нами нашу радость, свидетельствует о жизнеутверждающей, объединяющей силе

В нынешнем году, объявленном в стране Годом здоровья, наш народ встречает Навруз с новыми надеждами и устремлениями.

Для достижения этих благих намерений прежде всего нам предстоит реализовать программы, направленные на решение вопросов занятости, увеличение доходов людей, укрепление их здоровья, создание достойных условий жизни для населения страны, и, я уверен, что эти меры, несомненно, дадут свои плоды.

Дорогие соотечественники, друзья! В эти незабываемые минуты наступления нового дня, нового года, накануне нового сезона все мы прежде всего приветствуем истинных хозяев этого светлого праздника, создателей истоков нашего достатка — трудолюбивых дехкан, желаем им богатого урожая, счастья и успехов.

Пусть сбудутся все наши благородные мечты, которые переполняют нас в эти праздничные дни, пусть в каждый дом придут радость и счастье!

Пусть всегда на нашей земле царит мир, будут добро и достаток!

Поздравляю всех вас с праздником

Ислам КАРИМОВ, Президент Республики Узбекистан



В годы независимости наша страна превратилась в огромную строительную площадку. Именно чувство созидания кроется и в основе хашара, который наши соотечественники проводят ежегодно накануне праздника Навруз, чтобы осуществлять широкомасштабную работу по озеленению и благоустройству. Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 19 марта — в день всенародного хашара — ознакомился с ходом проводимой в столице строительной и созидательной работы.

СОЗИДАНИЕ И ПРАЗДНИКИ КЛИЦУ НАШЕМУ НАРОДУ

Бешагач — это площадь, радующая своей прохладой и свежим воздухом. В последние годы, наряду с другими районами столицы, проводится ощутимая работа по коренному изменению облика и этой части горо-

Глава государства ознакомился с планом обновления Бешагача. Обратил особое внимание на важность гармоничности окружающих площадь зданий, канала, мостов и дорог, деревьев и цветников. Каждая площадь столицы

должна иметь своеобразные архитектурное решение, облик и оформление, сказал Президент. И в этом смысле площадь Бешагач должна иметь индивидуальный облик, который отличал бы ее от других площадей города, например, от Хадры или Эски Джува. К каждой детали надо отнестись с тонким вкусом. Даже мосты должны сочетаться с общим видом площади.

С обновлением каждой площади города предусмотрено создать максимальные условия для горожан, особенно молодежи,

чтобы они могли хорошо провести свое время здесь. Поэтому целесообразно больше учитывать мнения и желания горожан.

Глава государства ознакомился с бдагоустроительной работой, проводимой в примыкающем к площади Бешагач Национальном парке Узбекистана. Общая площадь парка — свыше 112 гектаров. Ранее вода была мутная из-за непроработанного механизма заполнения озера, которое находится в центре парка. Ислам Каримов ознакомился с новым методом работы по заполнению озера, дал соответствующие рекомендации и поручения специалистам.

Анализируя работу по озеленению и благоустройству Национального парка, руководитель страны высказал ряд конкретных предложений. При городском управлении по благоустройству и озеленению необходимо образовать специальный департамент по уходу за Национальным парком.

Нужно составить план полного обновления парка, рассчитанный на пять лет, сказал Президент. Где и ка-

кие будут посажены деревья и цветы, в каком месте будут разбиты цветники и аллеи - все это должно быть отражено в нем. При старом режиме ежегодно 19 апреля проводились субботники. Возможно, эта дата соответствует климату России, однако в Узбекистане это время, когда полностью расцветают деревья. Как известно, наши предки посадкой саженцев занимались ранней весной, то есть до пробуждения природы.

Президент Ислам Каримов также ознакомился с рядом строительных объектов на территории Старого города. Здесь ускоренными темпами продолжается огромная созидательная работа, начатая по инициативе главы государ-

Мы должны последовать их

примеру.

Президент особо отметил, что эти работы, проводимые в Старом городе, направлены на дальнейшее улучшение условий жизни проживающего здесь населения и благоустройство этого массива.

Действительно, за короткий срок совместными

усилиями проектировщиков, строителей, дорожников и других специалистов выполнена большая созидательная работа. Вместо узких, кривых улочек появились широкие, ровные дороги, мосты, построены социальные объекты, проведены соответствующие коммуникационные сети.

В частности, коренным

образом изменили облик Старого города совместное узбекско-турецкое предприятие "Согбонтекстиль", современная поликлиника, центр "Истеъдод" по интеллектуальному развитию молодежи, спортивный комплекс и другие объекты культурного и бытового назначения, учреждения образования и воспитания.

Глава государства дал соответствующие указания и рекомендации ответственным лицам по расширению работы в данном направлении. Была отмечена необходимость рационального использования имеющейся площади, разбивать дополнительные сады, строить фонтаны. В целях улучшения условий для продавцов и покупателей на рынке Эски Джува надо построить дополнительные торговые павильоны и другие соответствующие объек-

Ислам Каримов еще раз отметил, что облик возводимых зданий должен сочетаться с общим видом столицы. Особенно надо обратить на это внимание при строительстве таких объектов, как Дом моделей, Центр детского творчества, смотровая площадка.

Глава государства, осматривая проводимую работу в парке имени Абдуллы Кадыри, подчеркнул, что этот парк должен стать любимым местом отдыха населения Старого города, особенно

Созидание и праздники к лицу нашему народу. Это еще раз подтверждают масштабные работы, проводимые в республике, в частности, в столице, а также широкое празднование Навру-

Гулом МИРЗО, Норали АЧИЛОВ, корр. УзА. Дильшода Юсупова. УзА.

В каждый дом Навруз придет выходи гулять, народ!



Празднично украшенные машины под звуки карнаев и сурнаев, возвещающих о том, что в нашу столицу пришел долгожданный Навруз, проедут в эти дни по всем махаллям, районам и главным улицам столицы. Именно так планируют открыть народные гулянья организаторы предстоящего празднества - Главное управление по делам культуры и спорта Ташкента и городской хокими-

Навруз войдет в каждый дом, каждую махаллю, зажигая в наших сердцах теплый огонек жизни, радости и веселья. Это значит, что в этом году народные гулянья пройдут на всех площадях и в

парках столицы. - Гулянья пройдут и в ныне реконструированном и возрожденном к жизни

парке культуры и отдыха имени Абдуллы Кадыри, расположенном в районе Старого города, -- рассказал главный специалист Главного управления по делам культуры и спорта Ташкента Эргаш Машаев. — Здесь всегда широко отмечались все национальные праздники, гулянья, но в предыдущие десятилетия он пришел в полное запустение. В независимой республике решили возродить добрую традицию и вернуть ему титул самого народного парка города. Сейчас здесь ведется большая работа по благоустройству и озеленению, уже завезены аттракционы.

А в сам праздник жителей и гостей столицы порадуют здесь, как, впрочем, и во всех других парках, не только выступления артистов эстрады и фольклорных ансамблей. По задумке организаторов, также пройдут выступления канатоходцев, петушиные бои, померяются силами и любители национальной борьбы кураш.

И, конечно же, такие народные гулянья пройдут во всех областях страны. Сейчас там тоже ведется подготовительная работа, чтобы достойно встретить весенний Новый год. Многие трудовые коллективы, жители сельских сходов граждан ведут большую работу по благоустройству и озеленению улиц. И стар и млад считают своим долгом после холодной зимы привести в порядок родной край, чтобы потом славно отметить

священный Навруз. Кстати, в каждой области его отмечают по-особенному. В Джизакской, например, обязательно проводится конноспортивная игра купкари, а в Сурхандарье будет широко представлен народный фольклор. Столицу будет отличать не только масштабность проведения праздника. Основной особенностью, пожалуй, станут выступления интернациональных культурных центров. Ведь для народов, проживающих на гостеприимной узбекской земле, Навруз стал также и их праздником. К примеру, если вы посетите в эти дни сквер Амира Темура, парк Мирзо Улугбека или площадь авиастроителей, то наряду с узбекской эстрадой и фольклором свои выступления вам представят корейская фольклорная группа "Дороди", крымско-татарский коллектив дома культуры "Замандош" и многие другие интернациональные культурные центры столицы.

... Но главное, что в эти дни мы все особенно живо ощущаем глубинный смысл и содержание жизни, истинную цену добрых и благих дел. И не случайно именно в Навруз особенно проявляются извечные добрые устремления нашего народа - помогать нуждающимся, навещать и радовать их своей заботой и вниманием, благоустраивать дома, махалли. Согласитесь, все это издревле присуще нашему народу. Народу, у которого богатая история, добрая душа, врожденное трудолюбие и гостеприимство.

Ирина СЕРЫХ.

Экспресс-опрос

Приподнятое настроение, ощущение радости — вот те чувства, которыми наполняются сердца людей в ожидании празднования Навруза. Столь единодушное мнение высказали все без исключения участники экспресс-опроса, проведенного корреспондентами "Народного слова" на улицах городов республики и столицы. Встретившимся людям задавался один вопрос: каким смыслом

наполнен для них весенний праздник? И вот какие ответы они дали.

Джума КУРБАНОВ, Карши:



- Навруз в нашей махалле отмечают сообща. Ибо радость, ощущаемая одним человеком, быстро улетучивается. Вместе же ее хватает людям на целый день, так как сила ее тогда во стократ умножается. До самых сумерек резвится детвора. Взрослым, конечно

же, доставляет больше всего удовольствия общение, способствующее единству и родству душ. Приятно сознавать, что рядом столько добрых друзей, которыми, что было не раз проверено на деле, можно считать каждого из соседей. В Навруз невольно задумываешься над ролью махалли в жизни каждого из нас. Понимаешь, что очень высок ее статус, непреложен кодекс нравственности и чести, выработанный веками. Вместе праздновать светлый праздник, никого не оставив без внимания, -это в традициях нашего народа, предпочитающего быть вместе, чем порознь.

Альфия НИГМАТУЛИНА, экономист:

-- Приятно, что в нашей молодой республике с большим уважением относятся к праздникам и традициям, берущим свое начало в глубокой древности. Именно таким праздником и стал Навруз. Этот светлый праз-

дник является для нас стимулом к новым успехам, достойным памяти великих предков. Все мы можем сделать нашу жизнь лучше, участвуя как в озеленении родного края, так и совершенствуя свою повседневную работу. А самым символичным Навруз является, конечно, для земледельцев, от которых зависит экономическое благосостояние Узбекистана. Ранней весной они начи-

нают свою активную деятельность. В этот праздник можно загадывать самые сокровенные желания и быть уверенным, что они сбудутся. Потому что, когда день меряется силами с ночью и побеждает, можно

быть уверенным в том, что светлое и лучшее в нашей жизни обязательно реализуется.

Азиза УМАРОВА, студентка УМЭД:

— Недаром Навруз называют праздником весны обновления. Ведь действительно, посмотрите вокруг, именно к этому празднику готовятся не только жители нашей республики, но и сама природа. К Наврузу зацветают сады и цветы, одеваются в молодую



зелень деревья. И как нам, молодым, не любить этот праздник, который дарит ощущения безграничной радости и счастья, символизируя саму молодость. В нашем вузе всегда активно готовятся к празднованию Навруза, проводятся молодежные конкурсы, концерты, к которым активно присоединяются и педагоги. Ведь в этот день хочется просто общаться друг с другом, делиться хорошим настроением. И сегодня мы, студенты, ощущаем оптимизм. Ведь скоро, окончив вуз, получим те профессии, которые раньше молодым людям Узбекистана были практически недоступны. Все это достигнуто нашим государством за годы независимости. За это время во многом изменился подход к образованию, благодаря проводимым в республике реформам и успешной реализации Национальной программы по подготовке кадров.

Наши корр.

обноваяется природа эmo npasghuk gan Hapoga



Информация о существенных фактах

ОАО «УЗБЕКГИДРОЭНЕРГОКУРИЛИШ»

Порядковый номер сообщения - 09

Вид общего собрания - организационное, внеочередное. Форма проведения общего собрания - очная. Дата проведения общего собрания - 4 марта 2005 года. Место проведения общего собрания - г. Ташкент, ул. Навои, 22. Кворум общего собрания - 100%.

Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним

Выборы членов наблюдательного совета ОАО "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. Сираджев А.З. 2. Арифжанов С.К. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. 3. Толипов Р.Т. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. 4. Пушкин А.П. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. 5. Федорин Г.Б. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. 6. Анваров Т.И. 7. Ганиев А.Г. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. 8. Асамов Д.Б.

9. Шукуров Ж.М. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. Выборы членов ревизионной комиссии

"за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. . Маматов Д.К. 2. Абдуллаева Э.Н. "за" — 2588644 голоса, "против" — нет. 3. Рахматуллаев Б.Р. "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет.

III. Выборы генерального директора ОАО «Узбекгидроэнергокурилиш»

"за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. Исаев Георг Георгинович

IV. Утверждение внутренних положений общества: "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет; - о наблюдательном совете OAO - об общем собрании ОАО "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет: "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет; - о ревизионной комиссии ОАО "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет; - о генеральном директоре ОАО

членов наблюдательного совета, ревизионной - о материальном стимулировании "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет; комиссии, исполнительного органа "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. - о счетной комиссии

Утверждение сметы расходов на содержание центрального аппарата ОАО

"за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет. VI. Утверждение бизнес-плана на 2005 год (с последующей доработкой)

VII. Утверждение аудиторской организации ОАО на 2005 год

"за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет.

Аудиторско-консалтинговой фирмы MASLAHAT-HARAKAT "за" — 2 588 644 голоса, "против" — нет.

Полные формулировки решений, принятых общим собранием

По 1-му вопросу

Избрать в состав наблюдательного совета ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш" следующих членов: Сираджева Алишера Зияевича, Асомова Даниера Батыровича, Анварова Тулкуна Исмаиловича, Ганиева Алишера Гайбуллаевича, Арифжанова Салиха Кадыровича, Пушкина Анатолия Петровича, Федорина Георгия Борисовича, Талипова Рахимжона Талиповича, Шукурова Жамола Мухтаровича.

По 2-му вопросу Избрать в состав ревизионной комиссии ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш" следующих членов: Маматова Джуманазара Кулсохотовича, Абдуллаеву Эльмиру

Наибуллаевну, Рахматуллаева Ботира Рехсибаевича.

По 3-му вопросу

Избрать генеральным директором ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш" Исаева Георга Георгиновича. Наблюдательному совету заключить с ним трудовой договор о найме генерального директора -- руководителя исполнительного органа ОАО.

По 4-му вопросу

Утвердить положения общества: а) об общем собрании ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш"; б) о наблюдательном совете ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш";

в) о генеральном директоре ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш"; г) о ревизионной комиссии ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш";

д) о материальном стимулировании членов наблюдательного совета, ревизионной комиссии и исполнительного органа ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш";

е) о счетной комиссии ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш". По 5-му вопросу

Утвердить смету расходов на содержание центрального аппарата ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш"

По 6-му вопросу

Утвердить бизнес-план ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш" на 2005 год, с последующей доработкой мероприятий, предложенных Минэкономики РУ.

По 7-му вопросу

Утвердить аудиторско-консалтинговую фирму MASLAHAT-HARAKAT головным аудитором ОАО "Узбекгидроэнергокурилиш".

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Концерты



С новой силой они заз-

вучали со сцены Большо-

го зала Государственной

консерватории Узбекис-

тана, находя мгновенный

отклик в сердцах слушате-

лей. Тех, кто по достоин-

ству оценил оригинальную

изведений П. Чайковского,

Г. Свиридова, А. Бороди-

на в блестящем исполне-

академического оркестра

Узбекистана — на рубабе,

своеобразно подошли і

идее проведения столь

необычного вечера рус-

ской музыки его органи-

заторы — художественный

дирижер оркестра, народ-

Форук Содыков и режис-

Андрей Слоним. Прошед-

ший в канун празднования

В Государственном акаде-

мическом Большом театре

имени Алишера Навои со-

вместно с Культурным цент-

ром немцев "Wiedergeburt"

при поддержке посольства

Германии в Узбекистане

пройдет вечер, посвященный

творчеству великого компо-

зитора. А в Государственной

консерватории страны му-

зыка Баха звучит постоянно.

Его произведения включены

в программу государствен-

ных экзаменов и исполняют-

ся на всех международных

композитор не получил зас-

луженного признания. Пер-

вая монография о нем, напи-

санная немецким историком

Форкелем, материалы кото-

рой собирались им почти

тридцать лет, вышла только

в 1802 году. Подлинный же

интерес к музыке Баха воз-

ник почти сто лет спустя

после его смерти, начало

чему положило исполнение

величайшего произведения

И. Баха "Страсти по Мат-

фею". В нем воплощены об-

щечеловеческие чувства

скорби и сострадания, фи-

К сожалению, при жизни

конкурсах.

COPKECTPOM Навруза он символизировал слияние двух братских культур — узбекской и русской. Ведь ценность столь любимого всеми праздника в том и состоит, что он объединяет людей самых разных национальностей, проживающих в Узбекис-

обработку известных про-Более двадцати пьес, песен, романсов, включеннии Государственного ных в программу вечера, раскрывали многогранный мир музыки, полной народных инструментов задушевной красоты и мелодичности. Так своеобгиджаке, дутаре, нае. Так разно и проникновенно зазвучала со сцены русская народная песня "Коробейники", которую солировал на рубабе молодой музыкант Озод Гучбакаруководитель и главный ров, а также тончайшие ный артист Узбекистана произведения лирики "Ах, ты, душечка!" и "Выхожу сер-постановщик ГАБТ один я на дорогу". Непеимени Алишера Навои редаваемую красоту одного из самых полюбивших-СЯ МУЗЫКАЛЬНЫХ ЖАНРОВ В

своих выступлениях на сцене передали ведущие солисты ГАБТ — заслуженные артисты Узбекистана Ольга Александрова и Гульшан Азизова, исполнив русские народные песни "Не брани меня, родная", "Отговорила роща золотая", "Над полями, да над чистыми".

...Озорная, полная солнечного света песня Леля

из оперы Римского-Корсакова "Снегурочка"

вдруг сменялась трогающим душу романсом

Булахова "Гори, гори, моя звезда".

Вдохновенные звуки музыки заставляли

зрителей переживать волнующие мгновения.

Ведь они раскрывали то разгульную радость и

любовь, то грусть и надежду на лучшее, отразив

все многообразие палитры творчества русских

композиторов, сумевших раскрыть богатство

СОЛО НА РУБАБЕ

внутреннего мира человека.

Характерный для русской культуры образ свиридовской и булаховской тройки, ставший своеобразным символом жизни, был раскрыт Нормумином Султановым, лауреатом международного конкурса Георгием Дмитриевым и другими солистами театра. Жизнеутверждающе зазвучала и увертюра Глинки к опере "Руслан и Людмила". И стало очевидным, что пристальное внимание композиторов в духовному миру человека, его исканиям смысла бытия, его устремленности к

прекрасным идеалам добра и красоты, и, наконец, его борьба с жизненными испытаниями, становление и закалка духа — оказались необыкновенно близки нам сегодня. Органично выстроив последовательность исполняемых произведений, режиссерпостановщик вечера цементировал его ткань повествованием, доверительно вводя зрителей в

образный песенный мир. Венчали вечер лирики удалая залихватская "Вдоль по Питерской" и такой шедевр, как половецкие пляски из оперы "Князь Игорь", ставший своеобразным обращением к Востоку. И это символично. Без неизбывного духовного тяготения друг к другу невозможно представить себе богатейшую культуру Узбекистана и России.

"Гончару" золотой приз

На недавнем, прошедшем в Тегеране (Иран) международном кинофестивале анимационных фильмов лента под названием "Кулол" ("Гончар"), созданная на киностудии "Узбекфильм" Национального агентства "Узбеккино", удостоена золотого приза. Эта престижная награда была присуждена нашему фильму за лучшую философскую тему в анимации.

Сам фильм был снят с использованием компьютерной графики. В нем очень трогательно и своеобразно рассказывается о сложном жизненном пути простого гончара. Даже те несчастья, которые достались ему от последствий войны, не смогли заставить мастера отказаться от любимого ремесла — создания настоящих чудесных изделий из обычной глины.

Автор сценария фильма "Кулол" — Светлана Мурадходжаева, режиссер — Дмитрий Власов.

Новая кинолента

В последнее время немало фильмов создается на частных киностудиях, которым Национальное агентство "Узбеккино" оказывает всестороннюю помощь. Примером тому служит кинолента под названием "Ягона ва бетакрор" ("Единственная и неповторимая"), снятая на киностудии "Vatan". Презентация и премьера этого фильма прошли в республиканском Доме

Главная героиня фильма — молодая девушка Малика, образ которой раскрывается через ее характер и жизненные принципы. Главные режиссер фильма Хилол Насимов, оператор Хатам Файзиев. Автор сценария — Малика Хусаинова. В картине снялись такие актеры, как Сайера Юнусова, Гульчехра Носирова, Улмас Алиходжаев, Ходжиакбар Нурматов и другие.

Лилия СТРУННИКОВА.

BEJINGGTBEHHM



лософские размышления о смерти и жертве искупления, несправедливости и предательстве, любви раскаянии. Впервые произведение было публично исполнено в 1829 году в Берлине под управлением немецкого композитора Ф. Мендельсона. Именно ему и таким композиторам, как Шу-

ман, Лист, музыка Баха ста-

классика музыки всего мира Иоганна Себастьяна Баха. Его юбилей отметит и творческая интеллигенция Узбекистана. смерти композитора) кажла постепенно проникать в более широкую среду. За дые четыре года проводятся

свои 65 лет жизни И. Бах написал более тысячи сочинений разных жанров для многих инструментов. Произведения его можно играть целый год, даже если исполнять их ежедневно. Возрождение творчества Баха началось с 30-х годов

XIX века. Произведения великого классика понемногу стали внедряться в музыкальную жизнь, звучать с эстрады, входить в учебный репертуар. Сегодня их можно часто слышать на концертах и по радио в исполнении лучших музыкантов мира, которые, играя музыку Баха, каждый раз поражаются ее красоте, вдохновению, совершенству. В Лейпциге с 1950 года (200-летие со дня

международные конкурсы его имени. И. Бах создал бессмерт-

21 марта исполняется 320 лет со дня рождения величайшего

ные шедевры, стоящие над временем, свободно скрещивая черты не только разных жанров, но и национальных школ. Великий немецкий композитор, пианист и дирижер Людвиг ван Бетховен сказал о Бахе: "Он не ручей — он океан". Здесь игра слов: "Бах" (Bach) — понемецки означает "ручей". Но музыка Баха — это действительно целый океан эмоций и мыслей. Она способна потрясти чувства, пронзить сердце человека.

- Произведения Баха не только нравятся или восхищают, они непреодолимо захватывают нас. И воздей-

ствуют тем сильнее, чем чаще мы их слышим и чем ближе познаем их, - писал когда-то немецкий историк М. Форкель. — Сочинения Баха обладают такой силой. что даже неискушенный слушатель, овладевший лишь музыкальной грамотой, вряд ли может удержаться от восклицания.

Можно приводить бесконечное множество авторитетных высказываний о великом композиторе. Меняются эпохи, музыкальные вкусы, но интерес к творчеству Баха все возрастает. О нем написано множество книг на разных языках мира. А появляются все новые и новые - ведь невозможно исчерпать океан!

Светлана РОЩИНА.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ! ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ПО АРХИТЕКТУРЕ И СТРОИТЕЛЬСТВУ

Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области

объявияет конкурсный торг (тендер) на выполнение проектно-строительного контракта по объекту:

«Стронтельство здания четырехэтажного учебного корпуса ТашГЭУ».

Срок окончания работ — 2007 год.

Заказчик — Ташкентский государственный экономический университет. Финансирование будет вестись за счет госкапвложений и собственных средств заказчика.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо. обратиться с запросом к организатору торга — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту и Ташкентской области по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, ком. 700, 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — иятьдесят тысяч сумой.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, ком. 700, 703. Телефон 144-07-65, тел./факс 144-12-17. Последний срок предоставления оферт организатору торгов - к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, ул. Узбекистанская, 49. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Среди этой

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32, комната 242. Тел.: 136-09-25, 132-10-63. Е-mail: Xalk suzi@rambler.ru

RIMADOPMANIA о существенных фактах, затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность OAO "O'zkabel"

(юридический адрес: 700042, г. Ташкент, ул. Ф. Ходжаева, 2)

Реорганизация эмитента, его зависимых и дочерних предприятий и организаций (порядковый номер

сообщения о существенном факте, событии, действии - 01)

Открытое акционерное общество "O'zkabel" (юридический адрес: 700042, г. Ташкент, ул. Ф. Ходжаева, 2) преобразуется в Узбекско-американское совместное предприятие ОАО "O'zkabel".

Уполномоченный орган, принявший решение о преобразовании, -- общее собрание акционеров, состоявшееся 21 февраля 2005 года. Дата государственной регистрации СП ОАО "O'zkabel" - 2.03.2005 г.

Претензии кредиторов принимаются в течение 30 дней с момента уведомления

о преобразовании предприятия.

Hapodhoe caobo Xaak cysu

Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-231. Объем 2 печ. л.-Тираж 8426 Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ. Время подписания в печать по графику - 21.00.

Отделы редакции: Общественно-политической

Рекламы - 136-09-25

жизни -- 133-09-97 Экономики - 133-57-98 Международной жизни, новостей и спорта — 133-35-11; 136-57-21 Науки, образования и здравоох-ранения — 133-38-01 Культуры, духовности и просве тительства - 133-67-55 Регионов и связи с читателями 136-09-67 Секретариат - 133-28-49

* Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz E-mail: slovo@uzpak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор Дежурный Старший корректор

В. ПЕТРОВСКИЙ. Э. ХАЛИУЛИНА. Л. ЛЕБЕДЕВА

Подписано в

итог по УзА: